

KÖRKÉP

Falunap
ÁSOTTHALOM. Szombaton rendezik meg a település falunapját és a kenyérfőzés ünnepét. A Szent István téren déltől kezdődik a II. ásosthalmi betyáros főzőverseny, a művelődési házban pedig hobbi-gyűjtemények kiállítása tekinthető meg. 16.30-kor Keresztút- és Mária-szobor-szentelés lesz a templomkertben, utána ünnepi köszöntők hangzanak el, és kitüntetések adnak át. Este 6 órától koncertekre és utcabálra várják az érdeklődőket.

ErőseMBER-választás
KISKUNDOROZSMA. A leg-erősebb embert is megválasztják a dorozsmai szélmalom előtt augusztus 29-én 10 órától, a Faragó-napon, ahol



erőbemutatót is tartanak. A művelődési házban Dankó Pista-émlékiállítás nyílik a nótakirály kottáiból, bútoraiából, fényképeiből, továbbá az érdeklődők megnézhetik a művész hegedűjét is. 17 órától Dankó-nótaestre várják az érdeklődőket.

Várják jelentkezőket
PUSZTAMÉRGES. A kasaspörköltfőző versenyt és szüreti fesztivált szeptember 18-án és 19-én rendezik, amelyre a versenyzők jelentkezését a helyi Tourinform-irodában várják Solya Zoltánnánál. A hagyományos megmérettetést immár 14. alkalommal rendezik meg a településen.

Szent István-napi búcsú
SZATYMAZ. Csütörtökön Szent István-napi búcsút rendeznek Szatymazon, a művelődési ház előtti téren. Reggel 7 órától tartják a háziasszonyok miséjét, 10-től az ünnepi szentmisét. Este 18 órától utcabálra táncolhatnak az egybegyűltek a Classic együttes zenéjére.

Diszkóhangulat
SZEGED. Abba-Grease-estet rendeznek pénteken 18 órától a Pajtában (Roosevelt téri Halászsárga kertje, a Belvárosi híd alatt). Énekel: Dudás Adri, Szekeres Ildi, Isaszegi Évi, Oravec Zsuzsi és Óze Móni.

Borszéki látogatás
ZÁKÁNSZÉK. Július végén Matuszka Antal polgármester vezetésével Zákányszékről az önkormányzati képviselők alkotta delegáció a település testvérvárosába, Borszékra utazott 4 napra. Augusztus 24-én pedig borszéki gyerekek látogatnak Zákányszékre. A kis vendégek megismerkednek a Csongrád megyei nevezetességekkel, és focimeccsen is részt vesznek majd.

EGY LAKATLAN BELVÁROSI HÁZ PINCÉJÉBŐL KERÜLT ELŐ

Második világháborús lövedéket találtak



A Kelemen utcai ház udvarán fehér vödörrel (nagy képünkön a háttérben) takarták le a második világháborús bombát. FOTÓ: MISKOLCZI RÓBERT

50 centiméter hosszú és 110 milliméter széles, második világháborús lövedéket találtak az építőmunkások tegnap délelőtt Szegeden, az egyik lakatlan belvárosi ház pincéjében.

SZEGED
KOVÁCS KRISZTA

Második világháborús lövedéket találtak a szegedi Kelemen utca 7. szám alatt tegnap délelőtt. Abban az épületben, ahol korábban a színház jegyirodája volt. A jelenleg lakatlan ház pincéjéből építési törmelékeket

hordanak ki az ott dolgozó munkások, ők hozták fel a belső udvarra a 110 milliméter átmérőjű és 50 centiméter hosszú világháborús lövedéket.

– Nagyon sötét volt, nem tudtam, hogy pontosan mit találtam. Azt láttam, hogy kúpos. Félig meg volt rakva a talicska, lapáttal rátettem szépen a salak tetejére. Mondtam a többieknek, hogy tolják ki a világosra, mert úgy látom, hogy egy tűzszerzési lövedék – emlékezett vissza tegnap a délelőtti eseményekre Gémes János, az egyik építőmunkás.

Vásárhelyen gránát volt a földön. Egy ködgránátot találtak tegnap délután az égő nádásban a vásárhelyi tűzoltók. A 40 centiméter hosszú lövedékre a város határában bukkantak oltás közben. Értesítették a tűzszerészeket, akik este 7 óra után érkeztek meg, s a helyszínen felrobbantották a gránátot.

– Mint egy kisbabát, úgy hoztam fel a lövedéket a karonban – mesélte kollégája, *Gajdács János*. – De találtunk már itt maroklövegveredárokat is – árulta el a férfi.

Kihívták a rendőröket, akik a belső udvar másik végében, egy fehér színű festékesvödör-

rel letakarták a megtalált lövedéket, és fehér rendőrségi szalaggal elkerítették a területet.

– Értesítettük a tűzszerészeket, ők hatástalanították majd a lövedéket – mondta *Tuczakov Szilvána*, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivője.

Végző búcsú Dömötör Jánostól



A vásárhelyi Kincses temetőben vettek végző búcsút a családtagok, barátok, osztálytársak, ismerősök és pályatársak a közelmúltban 87 éves korában elhunyt Dömötör János nyugalmazott múzeumigazgatótól. Mások mellett Bán Csaba református lelkész és Bereczky Loránd, a Magyar Nemzeti Galéria főigazgatója emlékezett meg róla, a város nevében pedig Lázár János polgármester köszönt el a díszpolgártól, az Őszi Tárlat meg-
alapotójától. FOTÓ: TÉSİK ATTILA

Ruhát pedig nem kell kidobni

Elhasznált ruháinkat nem kell rögtön halálra ítélnünk. Ami nekünk már ódon, az másnak még megfelelő lehet. A felhagyott darabokat Szegeden több helyen is leadhatjuk.

SZEGED
JUHÁSZ KRISZTINA

Kinőtt, megunt ruháink fölöslegesen tornyosulnak a polcon? Nem tudjuk, hogyan szabaduljunk meg tőlük? A legjobb módja, ha továbbadjuk alapítványoknak, elvisszük ruhagyűjtési akcióra, vagy ruhagyűjtő konténerbe helyezzük. Így egyszerre két legyet ütünk egy csapásra: megkíméljük magunkat a ruhakupacok ide-oda pakolásától, másnak pedig örömet szerzünk egy számúra új darabbal.

A Cora és Tesco Áruházakba is továbbíthatjuk a fölöslegessé váló darabokat egy-egy ruhagyűjtési akcióban.

Akinek viszont az az ötlete támad, hogy éjjel szeretne nagylelkű lenni, megteheti. Szegeden ugyanis nagy, sárga ruhagyűjtő konténerekre bukkantunk – egyebek mellett a Spar boltok közelében. Ezeket a „begyűjtőket” ugyanúgy használhatjuk, mint a szelektív hulladékgyűjtőket, csak épp nem üveget, papírt, műanyagot dobunk bele, hanem ruhaneműt. Ez az ÉTA (Értelmi Sérültek Szolgáló Társadalmi Szervezetek és Alapítványok Országos Szövetsége) és a SZÚMA Kft. együttműködésének köszönhető.

– Eddig 25–30 konténert helyeztünk el országszerte – ebből néhányat Szegeden. Az ide leadott ruhák civilszervezetekhez és egyéb alapítványokhoz kerülnek – tájékoztató *Rubovszky László*, az ÉTA Országos Szövetség ügyvezető igazgatója. – Sajnos azonban sokan egyszerűen hulladékgyűjtőnek tekintik a konténereket, és a szakadt, koszos ruhákat is ide pakolják.

Marcsi – aki egyetemista Szegeden – rendszeresen összegyűjti a már nem használt darabjait, és próbálja hasznos helyre juttatni azokat. – Először a testvéreimet kérdezem meg, melyik ruhámat szeretnék örökölni, ami kimarad, azt eladómanómozom. Eddig mindig alapítványoknak ajándékoztam, nemrég azonban felfedeztem, hogy egy ilyen ruhagyűjtő konténert az albérletem közelében is elhelyeztek. Nagyon praktikusnak találok, mivel nyilvános, és bármikor lehozhatom a már nem használt nadrágjaimat, pólóimat, pulóvereimet.

Vöröskereszt
– egész évben

– A Csongrád Megyei Vöröskereszt egész évben helyet biztosít elnyűtt – de még használható – ruháink leadására a Székely sor 21. szám alatti garzonházban. Az adakozók hétfőtől csütörtökig reggel nyolctól délután háromig hozhatnak ide pulóvereket, nadrágokat, pólókat, rövidnadrágokat, egyéb ruhadarabokat – adta tudunkra *Pádár Lászlóné*, a Csongrád Megyei Vöröskereszt igazgatója. Hozzátette azt is, hogy ezen kívül is szerveznek ruhagyűjtést. A legközelebbi ilyen alkalom augusztus 28-án lesz.